Przyktadowy Test z Moodle
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55 Miedzyszkolny Turniej Fizyczny

Jaka powinna by¢ w przyblizeniu diugosc otwartej piszczatki zeby wydawata
najnizszy ton stosowany w muzyce, o czestotliwosci 32 Hz? A jaka w
przypadku piszczatki zamknigtej jednostronnie?

a. Otwarta 5 m, zamknieta 2,5 m
b. Otwarta 5m, zamknieta 5 m

Otwarta 2,5 m, zamknieta 5 m

o

d. Otwarta 2,5 m, zamknieta 2,5 m

Dwa fadunki, z ktorych jeden jest dwa razy wiekszy od drugiego, umieszczone
w prozni w odlegtosci 5 cm od siebie odpychajg sie sitg 9 N. Z jakiej
odlegtosci te same tadunki odpychajg sie sitg 4 N?

a. 7,5cm
b. 15cm
c. 25cm
d. 50cm

Kamien o masie 1 kg spadajacy w powietrzu z wysokosci 30 m osiggnat w
chwili uderzenia o ziemieg predkos¢ 23 m/s. Jaka byta srednia wartosc sity
oporu powietrza podczas lotu?

a. 1,15N
b. 025N
c. 045N
d. 065N

Lont to sznur przygotowany w ten sposob, by palit sie powoli i rownomiernie.
Jaka dtugosc powinien miec, by po zapaleniu mozna sie byto schronic w
bezpiecznym miejscu, znajdujgcym sie w odlegtosci 120 m, zanim ptomien
dojdzie do materiatu wybuchowego? Predkosc¢ palenia sie lontu to 0,8 cm/s,
predkosc biegu 4 m/s.

a. 48cm
b. 8cm
c. 4cm

d 24cm
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Ile obrotoéw na sekunde robig przednie kotfa lokomotywy, ktorych srednica
wynosi 1,5 m, jezeli predkos¢ ruchu lokomotywy to 72 km/h?

a. 4% obrotu
b. 31/3 obrotu
c. 1 obrot

d. 2% obrotu

Jonizacja atomu wodoru nastepuje przy dostarczeniu mu energii okoto 13 eV.
Zakfadajac, ze droga swobodna elektronu w powietrzu wynosi 0,005 mm, przy
jakim minimalnym natezeniu rozpedzajgcego go pola elekirycznego bedzie
mogt zjonizowac atom wodoru przez zderzenie? Poprawny rzad wielkosci to:

a. 10V/m

b. 1kV/m
c. TkV/cm
d. 10kV/em

Na wozku staczajgcym sie po rowni pochytej ustawiono naczynie, z ktorego
wyptywa kropelkami ciecz na sgsiadujgca tasme z wsigkliwego papieru.
Odlegtosci miedzy pierwszymi szescioma kroplami wynosza odpowiednio —
4,12,20, 28136 cm, a z naczynia podczas 10 s wyptywa 20 kropli. lle wynosi
przyspieszenie wozka w cm/s??

a. 32
b. 45
c. 16
d 23

Dwa przewody miedziane o przekroju kotowym majg jednakowa dtugosg, ale
opor elektryczny jednego z nich jest 2 razy wiekszy od oporu drugiego. Jak
majg sie do siebie ich masy?

a. Ten o wiekszym oporze jest 4 razy lzejszy
b. Ten o wiekszym oporze jest 2 razy lzejszy
c. Ten o wiekszym oporze jest 4 razy ciezszy

d. Ten o wiekszym oporze jest 2 razy ciezszy



Pytanie
9

Nie udzielono
odpowiedzi

Waga 1,00
¥ Oflagyj

pytanie

£ Edyw
pytanie

Pytanie
10

Nie udzielono
odpowiedzi

Waga 1,00
¥ Oflagyj

pytanie

B Edytj
pytanie

Pytanie
11

Nie udzielono
odpowiedzi

Waga 1,00

¥~ Oflaguj
pytanie

& Edywj
pytanie

Pytanie
12

Nie udzielono
odpaowiedzi

Waga 1,00
" Oflagyj

pytanie

L Edytuj
pytanie

W celu wyznaczenia ciepta wtasciwego zelaza w naczyniu zawierajgcym pot
litra wody o temperaturze 13°C zanurzono odwaznik o masie 400 g ogrzany
do 100°. Po wyréwnaniu sie temperatur woda miata 20°. lle wynosi ciepto
wiasciwe Zelaza, jezeli ciepto wlasciwe wody to 4200 J/kg?

a. 4500 J/kg
b. 450 J/kg
c. 250J/kg
d. 2500 J/kg

Jakie pojemnosci mozemy otrzymac, majac dwa kondensatory o pojemnosci
5 pF kazdy?

a. 10pFi25pF
b. 1pFi25pF
c. T10pFi15pF
d. 25pFi15pF

Krople deszczu padajgcego pionowo trafiajg na okno wagonu poruszajgcego
sie z predkoscig 45 km/h i zostawiajg na nim slad pod katem 30 stopni do
pionu. Z jakg predkosciag padaja krople?

a. 60m/s
b. 40m/s
c. 20m/s
d. 80m/s

Z jakg predkoscig powinna ptyngc ropa naftowa w rurociggu o przekroju 100
cm?, zeby w przeciagu godziny przeptyneto 18 m3?

a. 5m/s

b. 1m/s
c. 50cm/s
d. 1cm/s
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Jezeli zblizymy (nie dotykajac) reke do natadowanego elektroskopu o dwéch
listkach, to listki te nieco opadna. Dlaczego?

Reka taduje sie tadunkiem przeciwnym do tadunku wnetrza
elektroskopu i ,odcigga” fadunki od listkow

Listki sg mocniej przyciggane grawitacyjnie do ziemi z powodu
bliskosci innego ciata

tadunki uciekajg z elektroskopu w powietrze, z powodu jego ruchu
wywotanego zblizeniem reki

tadunki uciekajg na scianki elektroskopu

Mamy trzy oporniki o oporach 1, 2, 3 oma. Przy ktorym potgczeniu otrzymamy
opor zastepczy 1,5 oma?

o o

o

Dwa rownolegle, a trzeci do nich szeregowo
Wszystkie szeregowo
Wszystkie rownolegle

Dwa szeregowo, a trzeci do nich réwnolegle

Na poziomej tarczy wirujgcej z czestotliwoscig 25 obrotow na minute lezy
ciato. W jakiej odlegtosci od osi obrotu moze sig ono utrzymac w bezruchu,
jezeli wspotczynnik tarcia miedzy ciatem na tarczg wynosi 0,2?

a.
b.

0

5m
Tm
30cm

3m

Mamy zelbetowy komin o wysokosci 162,4 m. O ile zmieni sie wysokosc
komina jezeli temperatura wzrosnie o 20°C? Wspotczynnik rozszerzalnosci

cieplnej zelbetu to 1,2-10° K.

g o

40 cm
4 mm
4cm

4m
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Podczas przeptywu przez przewod o oporze 0,5 oma tadunku 20 C wykonana
zostata praca 100 J. Jak diugo ptynat prad?

a. 2s
b. 1s
c. 10s
d 20s

Potgczono ze sobg réwnolegle (w te sama stroneg, tj. "+" do "+" oraz "-" do "-")
dwa ogniwa, jedno o SEM 2 V i oporze 0,6 oma, a drugie o SEM 1,5 V i oporze
0,4 oma. lle wynaosi napiecie na zaciskach?

a. 35V
b. 11V
c. 1,7V
d 24V

Dwa ciata spadaly z roznych wysokosci, ale dotarty do ziemi rownoczesnie,
przy czym ciato 1 spadato przez sekunde, a ciato 2 — przez 2 sekundy. Z jakiegj
wysokosci spadato ciato 2?

a. 25m
b. 5m

c. 20m
d. 10m

O ile sie zmieni przyspieszenie spadajgcego ciata o masie 5 g, jezeli
natadujemy je tadunkiem +6 nC? Natezenie pola elektrostatycznego Ziemi
wynosi okoto 1 V/cm i jest ona natadowana ujemnie wzgledem atmosfery.

a. 107%m/s?

b. 107%m/s?
c. 1077/ m/s?
d. 1075 m/s?

Kawatek drewna ptywa w wodzie. Czes¢ wynurzona stanowi % jego objetosci.
lle wynosi gestos¢ drewna?

a. 1,25g/cm?®
b. 0,5g/cm?
c. 0,75g/cm?®
d. 1g/cmd
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Pocisk o masie 20 kg lecacy poziomo z predkoscig 500 m/s trafia w wagon z
piaskiem o masie 10 ton i zatrzymuje sie w piasku. Z jakg predkoscig zacznie
poruszac sie wagon? Tarcie statyczne jest do zaniedbania.

a. Tm/s
b. 10cm/s
c. 1m/h
d. 1km/h

Bieguny ogniwa o oporze wewnetrznym 4 omy sg zwarte oporem 8 omow.
Jaki inny opér mozna podpigé, zeby na oporze zewnetrznym wydzielita sie w
ciggu sekundy taka sama ilosc ciepta, jak na oporze 8 omow?

a. 320
b. 20
c. 16Q
d 40

W zamknietej na jednym koncu rurce szklanej zanurzonej w naczyniu z rtecig
(rys) poziom rteci znajduje sie 5 cm wyzej niz poziom rteci w naczyniu.
Dtugosé czesci rurki napetnionej powietrzem wynosi 50 cm. O ile nalezy
ogrzac powietrze w rurce, zeby poziom rteci w rurce wyrownat sie z
poziomem w naczyniu? Poczatkowa temperatura to 17°C, a gestosc rteci ma
wartos¢ 13,5 g/cm?®.

a. 50°C
b. 5°C
c. 25°C

d. 15°C
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